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Συνδυάστε φυσικό χώρο, τεχνολογικό υλικό και πλατφόρμες 
συνεργασίας για την απόλυτη εμπειρία των συμμετεχόντων 
σε υβριδικά περιβάλλοντα εργασίας.

Η υβριδική εργασία ήρθε για να μείνει, καθιστώντας πιο σημαντική από ποτέ 
την εξισορρόπηση των αναγκών των απομακρυσμένων συμμετεχόντων και  
των δια ζώσης παρευρισκόμενων κατά τον σχεδιασμό ενός χώρου συσκέψεων. 
Η εμπειρία θα πρέπει να είναι ενδιαφέρουσα, διαδραστική και καθηλωτική για  
όλους, σαν να βρίσκονταν όλοι στην ίδια αίθουσα.

Οι πρόσφατες εξελίξεις στις πλατφόρμες βιντεοδιασκέψεων μπορούν να το 
κάνουν πιο εύκολο, επιτρέποντας στους απομακρυσμένους εργαζόμενους να 
«προβάλλονται» στην αίθουσα στο ύψος των ματιών και σε ρεαλιστικό μέγεθος.

Αυτό καθιστά κρίσιμη τη δυνατότητα προβολής εικόνων και βίντεο στο πιο 
κατάλληλο μέγεθος για κάθε χώρο συσκέψεων.

Οι πραγματικές 
δυνατότητες της 
υβριδικής εργασίας

Η τεχνολογία της Epson συμβάλλει στην αντιμετώπιση αυτής της 
αυξανόμενης πρόκλησης, προσφέροντας νέους τρόπους για την επίτευξη 
του βέλτιστου υβριδικού περιβάλλοντος. Περιλαμβάνονται τα εξής:

Προσφέρει μια ολοκληρωμένη σειρά λύσεων προβολής σε αίθουσες συσκέψεων 
με την τελευταία τεχνολογία πηγής φωτός laser, σε συνδυασμό με ευκρινή 
ποιότητα εικόνας υψηλής ανάλυσης, σε φωτεινότητα κατάλληλη για οποιοδήποτε 
περιβάλλον γραφείου, αίθουσας συσκέψεων ή αίθουσας συνεδριάσεων.

Παρέχει το σωστό μέγεθος οθόνης για τον τύπο της αίθουσας και τον 
αριθμό των συμμετεχόντων, ώστε να διασφαλιστεί ότι κάθε προβαλλόμενη 
λεπτομέρεια είναι ορατή σε όλους τους συμμετέχοντες, αντί να κάθονται 
γύρω από έναν φορητό υπολογιστή ή μια επίπεδη οθόνη.

 Ολόκληροι τοίχοι γίνονται μια προβαλλόμενη εικόνα, δημιουργώντας μια 
πραγματικά καθηλωτική εμπειρία που δεν είναι δυνατή με μια επίπεδη  
οθόνη και είναι πολύ ακριβή με μια επιτοίχια οθόνη LED. 

Παραδοσιακή  
αίθουσα συσκέψεων

Σύμφωνα με το άρθρο «UNDERSTANDING ENTERPRISE AV Meeting Room End-User 
Perspectives Western Europe & US» που δημοσιεύτηκε από τη Futuresource Consulting Ltd, 
Φεβρουάριος 2022

Συμμετοχή σε συσκέψεις ανά τοποθεσία

Μη παραδοσιακή 
τοποθεσία συσκέψεων 
(καφετέρια, χώρος 
διαλείμματος κ.λπ.)

Απομακρυσμένη  
και συμμετοχή  
από το σπίτι

Απομακρυσμένη  
και συμμετοχή  
από το γραφείο



Προσωπικά γραφεία και 
μικρές αίθουσες συσκέψεων
Σε μικρότερες αίθουσες συσκέψεων και σε προσωπικά γραφεία, ο χώρος είναι  
πολύτιμος. Αλλά αυτό δεν σημαίνει ότι πρέπει να συμβιβαστείτε στην ποιότητα  
της εικόνας ή στη διαδραστική αίσθηση των υβριδικών συσκέψεών σας. 

Καθηλωτική διαδραστικότητα
Ο βιντεοπροβολέας Epson EB-735Fi με φακό 
εξαιρετικά κοντινής προβολής, που τοποθετείται 
πάνω από την περιοχή προβολής, προσφέρει μια 
μεγάλη διαδραστική οθόνη υψηλής ανάλυσης 100", 
ιδανική για μικρότερη ομαδική συνεργασία.

Ανεξάρτητα από τις γωνίες ή τη διάταξη της 
αίθουσας, κάθε συμμετέχων απολαμβάνει 
απρόσκοπτη, καθηλωτική προβολή. 

Χάρη στη διαδραστικότητα αφής, η συνεργασία  
είναι ευκολότερη και πιο παραγωγική.

Εύκολη κατάρτιση προϋπολογισμού 
Σε σύγκριση με τις επίπεδες οθόνες, οι διαδραστικοί 
βιντεοπροβολείς laser εξαιρετικά κοντινής προβολής 
της Epson παρέχουν πολλαπλά μεγέθη οθόνης από 
65" έως 100" (λόγος διάστασης 16:9), έτσι ώστε το ίδιο 
μοντέλο βιντεοπροβολέα να μπορεί να εξυπηρετήσει 
τέλεια διαφορετικά μεγέθη και διατάξεις αίθουσας με 
μια σταθερή και οικεία πλατφόρμα  
προϊόντων σε κάθε αίθουσα.

Γρήγορη και εύκολη συνεργασία 
Για πλήρη συμμετοχή, η ασύρματη 
συνδεσιμότητα, (συμπεριλαμβανομένου του 
αντικατοπτρισμού οθόνης μέσω Miracast) 
επιτρέπει στους συναδέλφους να κάνουν  
κοινή χρήση περιεχομένου από τα tablet, τα 
κινητά ή τους φορητούς υπολογιστές τους.  
Οι χρήστες μπορούν να προσθέτουν σχόλια 
στο περιεχόμενο με το παρεχόμενο ψηφιακό 
στυλό ή (προαιρετικά) αφή, μαζί με προηγμένες 
επιλογές πίνακα. Ο βιντεοπροβολέας Epson 
EB-735Fi υποστηρίζει επίσης πρόσθετα 
εργαλεία συνεργασίας και παραγωγικότητας, 
συμπεριλαμβανομένης εκτύπωσης, 
αποθήκευσης και email.

Για να μάθετε περισσότερα σχετικά με τις λύσεις υβριδικής εργασίας  
της Epson, επικοινωνήστε με τον τοπικό αντιπρόσωπο της Epson.

Προτεινόμενα προϊόντα:
EB-735Fi – Εγγενής βιντεοπροβολέας  
laser 1080p με διαδραστική αφή.
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